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POROČILO O IZVEDBI PROGRAMA ZA LETO 2023 – Priloga k 4. točki 
 

Svetovalno zdravstvena sekcija 
 
S ciljem izpostaviti pomembno vlogo zdravega način življenja (od življenjskih navad bivanja, gibanja pa vse do 
pravilnega prehranjevanja), smo organizirali različne brezplačne tematske in energijske delavnice, katerih 
namen je spodbujanje k pozitivni spremembi načina življenja in samopomoči z uporabo različnih tehnik in metod, 
kot npr. energijske terapije in notranje vaje za spodbujanje energijskega ravnovesja v telesu ipd.. Delavnice so 
vodili različni izvajalci in smo jih izvajali ob četrtkih ter sobotah. 
 
Dejavnosti in delavnice smo izvajali na različnih lokacijah in sicer Bratovševa ploščad 30, Štefanova 11 in 
Zarnikova 3 in so navedene v spodnji preglednici. 
 

Okvirni termin delavnic Kratek opis aktivnosti 

Skozi vse leto - Vsak prvi 
četrtek in prvo sredo v 
mesecu 

Brezplačno merjenje krvnega tlaka za krajane iz območja ČS Posavje in ČS 
Center in svetovanje, kako prepoznati znake hipertenzije 

Skozi vse leto - Vsak prvi 
četrtek v mesecu 

Brezplačna energetska in zdravstvena diagnostika in druge meritve z 
radiestezijskim nihalom – merimo jakost energije, morebitne energijske blokade 
v telesu, ki lahko nakažejo možnost določenih zdravstvenih težav, primernost 
oz. škodljivost hrane, pijače in drugih živil. Po diagnostiki tudi splošno 
svetovanje in usmeritve za odpravo morebitno izmerjenih neravnovesij. 

12.1., 16.2. in 9.3.2023 Energijska delavnice »Izdelaj svojo zdravilno Mandalo« - Udeleženci so izdelali 
in pobarvali svojo energijsko mandalo. 

1.4., 15.4., 29.4, 13.5., 27.5., 
10.6., 11.11., 18.11., 25.11. 
in 9.12.2024 

Delavnice – Nauči se uporabe in dela z nihalom za lastne potrebe. Udeleženci se 
postopno naučijo uporabe in dela z nihalom za različne radiestezijske meritve, 
energetsko in zdravstveno diagnostiko ter proces energiziranja. 

7.1., 4.3. in22.4.2023 Gratis sobota – individualni pogovori in svetovanje z uporabo radiestezijskega 
nihala in različnih intuitivnih orodij s svetovanjem in splošno terapijo. 

20.4.2023 Delavnica: Vaje za krepitev spomina. Delavnico smo izvedli v sodelovanju z 
Gerontološkim društvom RS. 

11.5., 25.5. in 8.6., 28.9., in 
29.10.2023  

Energijske vaje za vzpostavljanje ravnovesja v telesu. Preproste vaje, s katerimi 
se stimulira energijski pretok v telesu in posledično dosežemo izboljšanje 
splošnega počutja ter fizičnega in psihičnega zdravja. 

9.11., 16.11., 23.11. in 
14.12.2023 

Delavnice: Vadba DEHTEČI CHI GONG in različne energijske Taoistične vaje za 
uravnoteženje in boljše počutje ter zmanjšanje zdravstvenih težav. 

 
Družbeno humanitarna sekcija 
 
Obiski starejših občanov na domu 
Člani prostovoljci društva so skozi vse leto nadaljevali tudi z obiskovanjem starejših krajanov na njihovih 
domovih, pri čemer je temeljni namen skozi druženje, pogovor, spremstvo na sprehodih ter spodbujanje k 
vključevanju v družbeno okolje (npr. obiskovanje naših dejavnosti ali drugih, ki jih izvajajo različna druga društva 
na območju ČS Posavje in ČS Center. Z izvajanjem te dejavnosti pri obiskovanih krajanih krepimo in vzdržujemo 
občutek zadovoljstva in srečnega življenja tudi v tretjem življenjskem obdobju. 
 
Čaj ob petih – tedenske srečevalnice in ustvarjalnice 
Aktivnost izvajamo skozi vse leto na lokaciji Bratovševa ploščad 30 in Štefanova 11, na katerih se krajani družijo, 
izmenjujejo svoje poglede, se preizkušajo v različnih družabnih igrah (šah, tarok, človek ne jezi se ipd.), sodelujejo 
v različnih oblikah ustvarjalnih delavnic (izdelava novoletnih voščilnic in okraskov, okraskov za velikonočne 
praznike, pustne maske ipd.) ter še mnogo drugega. 
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Nekaj tematskih delavnic pa smo izvedli na lokaciji Zarnikova 3, in sicer naslednje: eno delavnico »Izdelava in 
barvanje mandal« z vodeno meditacijo na mandalo za umiritev. 
 
Enkrat mesečno smo za udeležence programa na območju ČS Center izvedli tudi sprehod v bližnji park Tivoli 
oziroma smo le to prilagodili vremenskim razmeram. 
 
V sodelovanju s ČS Posavje smo se udeležili tradicionalne prireditve Dan sosedov, ki ga je organizirala ČS Posavje 
v Centralnem parku na Mucherjevi. Društvo je imelo na dogodku predstavitveno stojnico. Obisk stojnice je bil 
zadovoljiv. 

 
Kulturno glasbena sekcija  
 
Folklorna skupina Kolovrat  
Vse leto, vsak torek in četrtek v dvorani na Štefanovi 11 - Redne vaje in priprava na nastope. 
 
V januarju 2023 smo nadaljevali po že ustaljenem urniku z vajami v torkih in četrtkih. Naštudirali smo dva nova 
plesa, in sicer Ob rojstvu in Mehiški valček. 
 
V marcu smo nastopili v ČS Posavje na prireditvi Pozdrav pomladi, v maju smo plesali in peli v Domu starejših 
občanov Bežigrad, v juniju pa smo nastopili na prireditvi Srečanje folklornih skupin v Bistrici ob Dravi. 
 
Udeležili smo se tudi štirih izletov, in sicer smo si ogledali zanimivosti starodavne Radovljice, splavarili smo po 
Savi, obiskali Ribnico z njenimi zanimivostmi in šli po poteh Ivana Cankarja. 
 
Glasbena skupina Kolovrat 
Vse leto, vsak četrtek:  Redne vaje in priprava na nastope; nastopi na podlagi prejetih povabil. 
 
V četrtek 16.3.2023 smo imeli nastop na prireditvi »Pozdrav pomladi«, ki jo je društvo organiziralo v sodelovanju 
s ČS Posavje.  
 
Imeli smo še naslednje nastope: nastop v Domu starejših občanov Bežigrad, nastop v Domu Dolfke Boštjančič 
ter skupno srečanje s Folklorno skupino Kolovrat. 
 

Mladinska sekcija 
 
V letu 2023 smo imeli od oktobra na praksi študentko Fakultete za socialno delo. Nudili smo ji ustrezno zakonsko 
določeno mentorstvo, ji predstavili delo društva, kot opazovalka pa je sodelovala tudi pri izvedenih projektih 
društva, predvsem se je družila z udeleženci tedenskih srečanj Čaj ob petih ob četrtkih na Bratovševi ploščadi 
30. Tako je imela v decembru samostojno animacijo »Vaje za krepitev spomina« za udeležence druženja Čaj ob 
petih. 
 
Drugih aktivnosti sekcija ni imela. 
 
Turistična sekcija 
 
V letu 2023 smo izvedli naslednje organizirane oglede in ekskurzije: 
- V mesecu septembru smo splavarili po reki Savi, 
- v mesecu oktobru smo organizirali ogled znamenitosti Radovljice, 
- v mesecu novembru smo izvedli ogled znamenitosti, 
- v mesecu novembru smo organizirali ogled znamenitosti Vrhnike in Cankarjevega muzeja. 
 


